
Catalogue de  la vente aux enchères  

pour les 20 ans du club 

Oufti les Amis de François Walthéry. 

Dimanche 23/10/2016  de 14h à 16h 

Salle Fricaud-Delhez 57 rue de la station 4670 Blegny. 

Frais : prix de vente + 10% . 

Lots a enlever et a payer sur place.  

Pas de possibilité de paiement par carte . 

 

Dédicace 

couleur  

Di Sano 

1993 

Feuille a4 

Prix de 

départ: 

30€ 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Aquarelle 

Mittéï 

1982 

Carton a5 

encadré 

Prix de 

départ: 

40€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 Tl 

Les culottes 

de fer 

08/1986 

Dédicacé 

N°383 

 

Prix de 

départ: 

350€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Le P'tit 

Bouquin 

Dédicacé 

11/1987 

Lobédé 

Prix de 

départ: 

150€ 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 Walthery 

60 ans bleu 

01/2005 

dédicacé 

Horizon BD 

 

Prix de 

départ: 

 

120€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Atelier fw 

188/200 

01/2006 

Libro-

science 

 

 

 

 

Prix de 

départ: 

 

120€ 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Sketchbook 

58/75 

Horizon bd 

01/2011 

Prix de 

départ: 

150€ 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Nathalie la 

petite 

hôtesse 

Hc 

01/2011 

Dessis 

Prix de 

départ: 

135€ 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

TL 

7 péchés  

Capitaux 

01/1993 

NDP 

238/500 

Prix de 

départ: 

85€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Elena EA1 

Avec photo 

Du modèle 

Horizon bd 

Prix de 

départ: 

300€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 

Cadre  

46*57 

Natacha 

Marilyne 

 

Prix de 

départ: 

50€ 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Cadre 

31*53 

Natacha  

Sac 

 

Prix de 

départ: 

45€ 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Dessin 

original 

Feutre 

Feuille  

A5 

Prix de 

départ: 

 

125€ 

 

 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Sérigraphie 

1996 

500/500 

 

Prix de 

départ: 

35€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Offset plage 

50*70 

 

Prix de 

départ: 

35€ 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Portefolio 

Clin d'oeil 

Multi bd 

Hc28/50 

 

Prix de 

départ: 

 

150€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 

Rubine 10 

EO 

06/2006 

 

 

 

 

 

 

 

Prix de 

départ: 

 

25€ 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Jacquette  

Natacha22 

Oufti W. 

 Ex unique 

Avec cachet 

club 

 

 

Prix de 

départ: 

 

20€ 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

Offset 

Calendrier 

2006 

Ea 

Signé 

42*30 

 

 

 

 

 

 

 Prix de 

départ: 

30€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 

 

 

 

 

    

 

 

Sérigraphie 

Hommage  

James Bond 

EA 

A4 

 

 

 

 

 

 

 

 Prix de 

départ: 

30€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

Sérigraphie 

Bonne année 

2016 

7/8 

A4 

 Prix de 

départ: 

70€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



  

 

 

 

 

 

 

   

Sérigraphie 

Hommage 

Juillard 

10/10 

A3 

 

 

 

 

 

 

 

 Prix de 

départ: 

80€ 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

Sérigraphie 

26/40 

30*30 

 Prix de 

départ: 

30€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

   

Sérigraphie 

Hommage à 

Mucha 

Hc 3/5 

A3 

 Prix de 

départ: 

100€ 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

Sérigraphie 

Hommage à 

Manara 

35/50 

A3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Prix de 

départ: 

40€ 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sérigraphie 

Hommage à 

Pratt 

EA 

73*28 

 

 Prix de 

départ: 

100€ 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Chope  

Verre  

Étain  

St Hubert  

1993 

Prix de 

départ: 

15€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

 

Chope  

Poncelet 

 

 

 

 

 

 

Prix de 

départ: 

15€ 

 

  

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 illustration 

Originale 

Couleur 

60*70 

 

 

 

 

 

Prix de 

départ: 

25€ 

 

  

 

 

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 Illustration 

originale 

Couleur 

60*70 

 

 

 

Prix de 

départ: 

25€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Dessin 

original 

sur 

Plaque en 

bois 80*120 

Cerexhe  

 

 

 

 

 

Prix de 

départ: 

200€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Triangle 

Poncelet 

Prix de 

départ: 

20€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Livre  

Le pigeon  

Voyageur  

Dédicacé 

eo 

Prix de 

départ: 

15€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

Portefolio  

Walthéry 

Prix de 

départ: 

75€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 



 

Sérigraphie 

Encadrée 

50*70 

Prix de 

départ: 

30€ 

 

  

 

Acheteur Prix de 

vente : 

 

 

TT 

Le grand 

Pari 

01/1985 

Académie 

Ringard 

47/50 

Prix de 

départ : 

400€ 

Acheteur Prix de 

vente 

 

Dessin 

original 

A4 

Gilson 

Prix de 

départ 

40€ 

Acheteur Prix de 

vente 

 

Dessin 

original 

A4 

Gilson 

Prix de 

départ 

40€ 

Acheteur Prix de 

vente 

 

Dessin 

original 

A4 

Gilson 

Prix de 

départ 

40€ 

Acheteur Prix de 

vente 

 

Dessin 

original 

A4 

Gilson 

Prix de 

départ 

40€ 

Acheteur Prix de 

vente 

 



 

 

             

Dessin 

original 

Walthéry 

Natacha 

crayon 

Prix 

de 

départ 

40€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 

 

Dessin 

original 

J-M 

Stalner 

A3 

Crayon 

poussé 

Prix 

de 

départ 

150€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 

 

Dessin 

original 

J-M 

Stalner 

A3 

Crayon 

poussé 

Prix 

de 

départ  

150€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 

 

 

 

 

 

 

 

Dessin 

original 

J-M 

Stalner 

A3 

Crayon 

poussé 

Prix 

de 

départ 

150€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 



 

 

 

 

 

 

 

 

Dessin 

original 

J-M 

Stalner 

A3 

Crayon 

poussé 

Prix 

de 

départ 

150€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 

 

Dessin 

original 

Walthéry 

Crayonné  

A3 

 

Prix 

de 

départ 

100€ 

 

Acheteur Prix 

de 

vente 

 

 

TT 

Blake et 

Mortimer 

Format 

planche  

Grande 

Pyramide 

1 

1749/2500 

1989 

Prix 

de 

départ  

50€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 



 

 

                             

 

  TT 

Blake et 

Mortimer 

Format 

planche   

Grande 

pyramide 

2 

389/2500 

    1989 

Prix 

de  

Départ 

50€ 

Acheteur Prix 

de 

vente 


